



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de diciembre de 2013, de la Secretaría General, por la que se fija el lugar, fecha y hora de comienzo del ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo convocado por Resolución de 13 de junio de 2011, para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de Diplomados Sanitarios, en la Categoría de Enfermero/a, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2013062218)

Detectado error en el Anexo de la Resolución de 16 de diciembre de 2013 (DOE núm. 248, de 27 de diciembre), de la Secretaría General, por la que se fija el lugar, fecha y hora de comienzo del ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo convocado por Resolución de 13 de junio de 2011, para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de Diplomados Sanitarios, en la Categoría de Enfermero/a, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo de la resolución, relativo a la fecha de celebración del ejercicio de la fase de oposición, en la página 32591:

Donde dice:

“FECHA: Domingo, 1 de marzo de 2014”.

Debe decir:

“FECHA: Sábado, 1 de marzo de 2014”.